
Додаток
до Рішення Комітету

з питань правової політики
від 20 січня 2026 року

ЗВІТ
Комітету Верховної Ради України

з питань правової політики за період дев’ятої сесії роботи
Верховної Ради України дев’ятого скликання

(лютий 2023 року – вересень 2023 року)

За звітний період (лютий 2023 року – вересень 2023 року) Комітет з 
питань правової політики провів 26 засідань, на яких розглянув 97 питань, 
серед яких 84 – щодо проектів законів, з опрацювання яких Комітет визначено 
головним. Крім того, Комітетом розглянуто питання щодо контрольних 
повноважень, а саме, звіт про результати аудиту ефективності використання 
коштів державного бюджету, виділених на забезпечення формування та 
функціонування системи безоплатної правової допомоги, оплату послуг, та 
відшкодування витрат адвокатів з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги; звіт Рахункової палати про результати аудиту ефективності 
використання бюджетних коштів на здійснення заходів з ліквідації судів в 
Україні, інформацію Міністерства економіки України, Міністерства юстиції 
України, Служби безпеки України щодо виконання прикінцевих положень 
законів України, з опрацювання яких Комітет визначений головним;  питання 
щодо визнання недійсними документів, що посвідчують особу громадянина 
України, у зв’язку з набранням чинності Постанови Кабінету Міністрів 
України № 1220 від 28 жовтня 2022 року. 

Комітет надав  роз’яснення щодо окремих положень законів України 
«Про судоустрій і статус суддів» та «Про Конституційний Суд України» в 
частині встановлення (обмеження) розміру нарахування та виплати 
суддівської винагороди, винагороди суддів Конституційного Суду України, та 
роз’яснення щодо застосування положень статті 42 Закону України «Про 
Вищу раду правосуддя» та статті 109 Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів»,  заслухав інформацію про ситуацію, яка склалася у Верховному Суді 
та прийняв звернення до Державної судової адміністрації України щодо 
спрощення кваліфікаційних вимог до осіб, які претендують на зайняття посади 
секретаря судового засідання та звернувся до комітетів Верховної Ради 
України щодо необхідності інформування Комітету з питань правової 
політики у випадку розгляду законопроектів, що передбачають внесення змін 
до Закону України «Про судовий збір». 

До того ж, Комітет розглянув питання щодо допуску кандидатів на 
посаду судді Конституційного Суду України до конкурсного відбору. 

Законопроектна робота Комітету
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Опрацювання законопроектів, щодо яких Комітет визначено головним

Щодо проектів законів, стосовно яких Комітет визначено головним, 
Комітетом опрацьовано проекти законів: про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо окремих питань міжнародного судового 
співробітництва, реєстр. № 4428 (Кабінет Міністрів України); про внесення 
змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення доступу до безоплатної 
правничої допомоги, реєстр. № 7473-д (Маслов Д.В. та інші), про юстицію, 
дружню до дитини, реєстр. № 5617 (Кабінет Міністрів України), про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення проведення 
судового засідання у разі неможливості його повного фіксування технічними 
засобами в умовах воєнного чи надзвичайного стану, реєстр. № 8359 (Маслов 
Д.В. та інші), про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
застосування санкцій, реєстр. № 8392 (Маслов Д.В. та інші), про внесення змін 
до деяких законів України щодо окремих особливостей організації 
примусового виконання судових рішень і рішень інших органів під час дії 
воєнного стану, реєстр. № 8064 (Маслов Д.В. та інші),  про внесення змін до 
Закону України "Про судоустрій і статус суддів" (щодо приведення положень 
Закону у відповідність до Рішення Конституційного Суду України від 
18.02.2020 року № 2-р/2020), реєстр. № 5456 (Демченко С.О. та інші), про 
внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" щодо 
врегулювання діяльності Верховного Суду та статусу суддів Вищих 
спеціалізованих судів України, які ліквідуються, реєстр. № 5456-1 (Іонушас 
С.К. та інші), про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
обов’язкової реєстрації та використання електронних кабінетів в Єдиній 
судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих 
професій, юридичними особами та фізичними особами-підприємцями, реєстр. 
№ 7574-д (Маслов Д.В. та інші),  про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо функціонування установ виконання покарань та установ 
попереднього ув'язнення в умовах воєнного часу, реєстр. № 8292 (Кабінет 
Міністрів України), про внесення зміни до частини другої статті 4 Цивільного 
кодексу України щодо удосконалення законодавчої 
процедури, реєстр. № 9152 (Фріс І.П. та інші), про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення процедури оскарження у 
сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, реєстр. № 9156 (Кабінет Міністрів України), про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури 
оскарження у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та 
їх обтяжень, юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань (щодо судового контролю в сфері державної 
реєстрації), реєстр. № 9156-1 (Фріс І.П.), про внесення змін до деяких законів 
України щодо відновлення розгляду справ стосовно дисциплінарної 
відповідальності суддів та забезпечення роботи Служби дисциплінарних 
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інспекторів Вищої ради правосуддя, реєстр. № 9261 (Маслов Д.В. та інші), про 
внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо 
забезпечення рівності процесуальних прав усіх учасників судового процесу 
перед законом і судом, реєстр. № 9197 (Дирдін М.Є. та інші), про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення окремих положень 
про проведення конкурсного відбору кандидатур на посаду судді 
Конституційного Суду України, реєстр. № 9225 (Маслов Д.В. та інші), про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування 
діяльності відокремлених підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно 
до законодавства іноземної держави, реєстр. № 4482 (Кабінет Міністрів 
України), про внесення змін та доповнень до Цивільного кодексу України, 
спрямованих на розширення кола об’єктів цивільних прав, реєстр. № 6447 
(Калаур І.Р. та інші), про цифровий контент та цифрові 
послуги, реєстр. № 6576 (Калаур І.Р. та інші), про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо уточнення положень про конкурсний відбір 
кандидатур на посаду судді Конституційного Суду 
України, реєстр. № 9322 (Маслов Д.В. та інші), про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо уточнення положень про конкурсний відбір 
на посаду судді Конституційного Суду України, реєстр. № 9322-1 (Власенко 
С.В.), про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
уточнення положень про конкурсний відбір кандидатур на посаду судді 
Конституційного Суду України, реєстр. № 9322-2 (Торохтій Б.Г., 
Гунько А.Г.), про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
уточнення положень про конкурсний відбір кандидатур на посаду судді 
Конституційного Суду України, реєстр. № 9322-3 (Геращенко І.В. та інші), 
про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України, 
Цивільного процесуального кодексу України, Господарського процесуального 
кодексу України та інших законодавчих актів щодо здійснення судочинства 
під час дії воєнного чи надзвичайного стану та врегулювання спорів за участі 
судді, реєстр. № 8358 (Бабій Р.В. та інші), про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України (щодо забезпечення захисту права власності та 
інших речових прав на нерухоме майно, що належать дітям та підопічним 
особам), реєстр. № 5229  (Фріс І.П), про внесення змін до деяких законів 
України щодо вдосконалення порядку прийняття 
спадщини, реєстр. № 9287 (Фріс І.П. та інші), про внесення змін до Цивільного 
кодексу України щодо вдосконалення порядку прийняття 
спадщини, реєстр. № 9288 (Фріс І.П. та інші), про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо окремих питань розкриття банківської 
таємниці та заходів щодо встановлення опіки над майном фізичної особи, яка 
визнана безвісно відсутньою, або особи, зниклої безвісті за особливих 
обставин, реєстр. № 9235 (Кабінет Міністрів України), про внесення змін до 
Господарського процесуального кодексу України та Цивільного 
процесуального кодексу України щодо уніфікації процесів, реєстр. № 
9306 (Бабій Р.В. та інші), про внесення змін до Цивільного процесуального 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41837
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41728
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41798
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/pubFile/1798678
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/38588
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/38875
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41978
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42004
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42016
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42028
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41130
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/25929
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41906
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41905
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41819
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41935
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41935


4

кодексу України щодо уніфікації процесів, реєстр. № 9306-1 (Божик В.І. та 
інші), про внесення змін до Цивільного процесуального кодексу України щодо 
уточнення підстав перегляду рішення суду за нововиявленими обставинами у 
справах про встановлення дієздатності особи, реєстр. № 7021 (Павліш П.В. та 
інші), про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України 
щодо забезпечення рівності процесуальних прав усіх учасників судового 
процесу перед законом і судом, реєстр. № 9197  (Дирдін М.Є. та інші), про 
внесення змін до деяких законів України щодо зміни статусу та порядку 
формування служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради 
правосуддя, реєстр. № 9483 (Маслов Д.В., Павліш П.В.),  про внесення змін до 
деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування служби 
дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя, реєстр. № 9483-
1 (Калаур І.Р.), про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус 
суддів" та деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування 
служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради 
правосуддя,     реєстр. № 9483-2 (Павліш П.В. та інші), про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо мінімізації потенційного 
олігархічного впливу на політичні партії, залучення до діяльності політичних 
партій осіб з інвалідністю та удосконалення механізму державного 
фінансування статутної діяльності політичної партії, реєстр. № 9419 (Кабінет 
Міністрів України), про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо мінімізації потенційного олігархічного впливу на політичні партії, 
удосконалення механізмів державного фінансування та державного контролю 
за діяльністю політичних партій, реєстр. № 9419-1 (Корнієнко О.С. та інші), 
про внесення змін деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
положень про судовий контроль, реєстр. № 9462 (Маслов Д.В. та інші), про 
правотворчу діяльність, реєстр. № 5707 (Стефанчук Р.О. та інші),   про 
внесення змін до деяких законів України щодо цифровізації виконавчого 
провадження, реєстр. № 9363 (Кабінет Міністрів України),  про внесення змін 
до деяких законодавчих актів щодо удосконалення виконання покарання у 
виді штрафу та громадських робіт, реєстр. № 9149 (Кабінет Міністрів 
України). 

Також як головним Комітетом опрацьовано проект Постанови про Заяву 
Верховної Ради України «Про необхідність жорсткого і безкомпромісного 
подолання проявів корупції в системі правосуддя», реєстр. № 9331 (Маслов 
Д.В.)

Комітет на засіданні 13 лютого 2023 року (протокол № 113) розглянув у 
другому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 
актів щодо спрощення доступу до безоплатної правничої допомоги, реєстр. № 
7473-д (Маслов Д.В. та інші) та рекомендував Верховній Раді України 
прийняти його в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій 
Комітетом. 10 квітня 2023 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 2 березня 2023 року (протокол № 115) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
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застосування санкцій, реєстр. № 8392 (Маслов Д.В. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні 
прийняти його за основу. На засіданні 8 червня 2023 року (протокол № 127) 
Комітет розглянув вказаний законопроект у другому читанні та рекомендував 
Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому у 
редакції, запропонованій Комітетом. 13 липня 2023 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 13 березня 2023 року (протокол № 116) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо окремих 
особливостей організації примусового виконання судових рішень і рішень 
інших органів під час дії воєнного стану, реєстр. № 8064 (Маслов Д.В. та інші) 
та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та 
в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 11 квітня 2023 року Закон 
прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 3 квітня 2023 року (протокол № 118) розглянув у 
другому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо обов’язкової реєстрації та використання електронних 
кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі 
представниками правничих професій, юридичними особами та фізичними 
особами-підприємцями, реєстр. № 7574-д (Маслов Д.В. та інші) та 
рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в 
цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 29 червня 2023 року Закон 
прийнято Верховною Радою України. На цьому ж засіданні Комітет розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
функціонування установ виконання покарань та установ попереднього 
ув'язнення в умовах воєнного часу, реєстр. № 8292 (Кабінет Міністрів 
України) та рекомендував включити його до порядку денного дев’ятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами розгляду в 
першому читанні прийняти за основу. На засіданні 8 червня 2023 року 
(протокол № 127) Комітет розглянув вказаний законопроект у другому читанні 
та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та 
в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 29 червня 2023 року Закон 
прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 19 квітня 2023 року (протокол № 120) розглянув 
проект Закону про внесення зміни до частини другої статті 4 Цивільного 
кодексу України щодо удосконалення законодавчої 
процедури, реєстр. № 9152 (Фріс І.П. та інші) та рекомендував включити його 
до порядку денного дев’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання 
та за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу і в цілому 
з урахуванням пропозиції Комітету. 2 травня 2023 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 18 травня 2023 року (протокол № 122) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення 
розгляду справ стосовно дисциплінарної відповідальності суддів та 
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забезпечення роботи Служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради 
правосуддя, реєстр. № 9261 (Маслов Д.В. та інші) та рекомендував включити 
його до порядку денного дев’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 
скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 
На засіданні 3 серпня 2023 року (протокол № 134) Комітет розглянув вказаний 
законопроект у другому читанні та рекомендував Верховній Раді України 
прийняти його в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій 
Комітетом. 9 серпня 2023 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 18 і 24 травня 2023 року (протокол № 123) 
розглянув у другому читанні проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо впорядкування діяльності відокремлених 
підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно до законодавства іноземної 
держави, реєстр. № 4482 (Кабінет Міністрів України) та рекомендував 
Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому у 
редакції, запропонованій Комітетом. 14 липня 2023 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 18 і 24 травня 2023 року (протокол № 123) 
розглянув у другому читанні проект Закону про внесення змін та доповнень до 
Цивільного кодексу України, спрямованих на розширення кола об’єктів 
цивільних прав, реєстр. № 6447 (Калаур І.Р. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому у 
редакції, запропонованій Комітетом. 10 серпня 2023 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 26 травня 2023 року (протокол № 124) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
уточнення положень про конкурсний відбір кандидатур на посаду судді 
Конституційного Суду України, реєстр. № 9322 (Маслов Д.В. та інші) та 
рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку денного 
дев’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. На засіданні 18 
липня 2023 року (протокол № 131) Комітет розглянув вказаний законопроект 
у другому читанні та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в 
другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 27 липня 
2023 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 1 червня 2023 року (протокол № 126) розглянув у 
другому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України (щодо забезпечення захисту права власності та інших речових 
прав на нерухоме майно, що належать дітям та підопічним 
особам), реєстр. № 5229  (Фріс І.П) та рекомендував Верховній Раді України 
прийняти його в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій 
Комітетом. 14 липня 2023 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 21 липня 2023 року (протокол № 132) розглянув у 
другому читанні проект Закону про внесення змін до Цивільного 
процесуального кодексу України щодо уточнення підстав перегляду рішення 
суду за нововиявленими обставинами у справах про встановлення дієздатності 
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особи, реєстр. № 7021 (Павліш П.В. та інші) та рекомендував Верховній Раді 
України прийняти його в другому читанні та в цілому у редакції, 
запропонованій Комітетом. 28 липня 2023 року Закон прийнято Верховною 
Радою України.

Комітет на засіданні 21 липня 2023 року (протокол № 132) розглянув у 
другому читанні проект Закону про про цифровий контент та цифрові 
послуги, реєстр. № 6576 (Калаур І.Р. та інші) та рекомендував Верховній Раді 
України прийняти його в другому читанні та в цілому у редакції, 
запропонованій Комітетом. 10 серпня 2023 року Закон прийнято Верховною 
Радою України.

Комітет на засіданні 26 липня 2023 року (протокол № 133) розглянув  
проекти Законів про внесення змін до деяких законів України щодо зміни 
статусу та порядку формування служби дисциплінарних інспекторів Вищої 
ради правосуддя, реєстр. № 9483 (Маслов Д.В., Павліш П.В.),  про внесення 
змін до деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування 
служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя, реєстр. № 9483-
1 (Калаур І.Р.), про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус 
суддів" та деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування 
служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради 
правосуддя,     реєстр. № 9483-2 (Павліш П.В. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України включити до порядку денного дев’ятої сесії Верховної 
Ради України дев’ятого скликання проект Закону про внесення змін до деяких 
законів України щодо зміни статусу та порядку формування служби 
дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя (реєстр. № 9483 від 12 
липня 2023 року), поданий народними депутатами України Масловим Д.В. та 
Павлішем П.В., проект Закону про внесення змін до деяких законів України 
щодо зміни статусу та порядку формування служби дисциплінарних 
інспекторів Вищої ради правосуддя (реєстр. № 9483-1 від 18 липня 2023 року), 
поданий народним депутатом України Калауром І.Р. та проект Закону про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких 
законів України щодо зміни статусу та порядку формування служби 
дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя (реєстр. № 9483-2 від 25 
липня 2023 року), поданий народним депутатом України Павлішем П.В. та 
іншими народними депутатами України та рекомендував Верховній Раді 
України за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу 
Законопроект № 9483-2, скоротивши наполовину строк для надання 
пропозицій і поправок, у зв’язку з чим законопроекти №№ 9483, 9483-1 
відхилити. На засіданні 31 серпня ‒ 1 вересня 2023 року (протокол № 133) 
Комітет розглянув у другому читанні та рекомендував Верховній Раді України 
прийняти його в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій 
Комітетом. 6 вересня 2023 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 3 серпня 2023 року (протокол № 134) розглянув  
проекти Законів про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо мінімізації потенційного олігархічного впливу на політичні партії, 
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залучення до діяльності політичних партій осіб з інвалідністю та 
удосконалення механізму державного фінансування статутної діяльності 
політичної партії, реєстр. № 9419 (Кабінет Міністрів України), про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо мінімізації потенційного 
олігархічного впливу на політичні партії, удосконалення механізмів 
державного фінансування та державного контролю за діяльністю політичних 
партій, реєстр. № 9419-1 (Корнієнко О.С. та інші) та рекомендував Верховній 
Раді України включити до порядку денного дев’ятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо мінімізації потенційного олігархічного 
впливу на політичні партії, залучення до діяльності політичних партій осіб з 
інвалідністю та удосконалення механізму державного фінансування статутної 
діяльності політичної партії (реєстр. № 9419 від 26 червня 2023 року), поданий 
Кабінетом Міністрів України, та проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо мінімізації потенційного олігархічного 
впливу на політичні партії, удосконалення механізмів державного 
фінансування та державного контролю за діяльністю політичних партій 
(реєстр. № 9419-1 від 12 липня 2023 року), поданий народним депутатом 
України Корнієнком О.С. та іншими народними депутатами України, а також 
рекомендував Верховній Раді України законопроект за реєстр. № 9419-1 за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу, у зв’язку з цим 
законопроект за реєстр. № 9419 відхилити. 

Комітет на засіданні 18 серпня 2023 року (протокол № 135) розглянув у 
другому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо мінімізації потенційного олігархічного впливу на 
політичні партії, удосконалення механізмів державного фінансування та 
державного контролю за діяльністю політичних партій, реєстр. № 9419-
1 (Корнієнко О.С. та інші) та рекомендував Верховній Раді України прийняти 
його в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 
23 серпня 2023 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 19 серпня 2023 року (протокол № 136) розглянув у 
другому читанні проект Закону про правотворчу діяльність, реєстр. № 5707 
(Стефанчук Р.О. та інші)  та рекомендував Верховній Раді України прийняти 
його в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 
Комітет на засіданні 23 серпня 2023 року (протокол № 137) переглянув 
висновок Комітету від 19 серпня 2023 року (протокол № 136) та рекомендував 
Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому у 
редакції, запропонованій Комітетом. 24 серпня 2023 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 28 травня 2023 року (протокол № 125) розглянув 
проект Постанови про Заяву Верховної Ради України «Про необхідність 
жорсткого і безкомпромісного подолання проявів корупції в системі 
правосуддя», реєстр. № 9331 (Маслов Д.В.) та рекомендував Верховній Раді 
України включити його до порядку денного дев’ятої сесії Верховної Ради 
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України дев’ятого скликання і за результатами розгляду в першому читанні 
прийняти проект Постанови за основу та в цілому. 29 травня 2023 року 
Постанову прийнято Верховною Радою України.

Організаційна робота Комітету

На засіданні 17 лютого 2023 року (протокол № 114) Комітет прийняв 
рішення підготувати лист за підписом Голови Комітету з пропозицією внести 
зміни до Розпорядження Голови Верховної Ради України від 30 вересня 2022 
року № 981-к «Про особливості обліку робочого часу народних депутатів 
України в період дії воєнного стану».  

На засіданні 3 серпня 2022 року (протокол № 134) Комітет затвердив 
Пропозиції до проекту Порядку денного десятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання та надіслав їх до Апарату Верховної Ради України для 
узагальнення та підготовки на розгляд Погоджувальної ради депутатських 
фракцій і груп. На цьому ж засіданні затверджено План роботи Комітету на 
період роботи десятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.

Контрольні повноваження Комітету

Комітетом на засіданні 13 лютого 2023 року (протокол № 113) 
розглядався Звіт Рахункової палати про результати аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету, виділених на забезпечення 
формування та функціонування системи безоплатної правової допомоги, 
оплату послуг та відшкодування витрат адвокатів з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги, затвердженого рішенням Рахункової палати від 
23 грудня 2022 року № 28-2. Рахункова палата здійснила аудит коштів 
державного бюджету, що спрямовувалися у 2019-2021 роках за бюджетними 
програмами 3603020 «Забезпечення формування та функціонування системи 
безоплатної правової допомоги» та 3603030 «Оплата послуг та відшкодування 
витрат адвокатів з надання безоплатної вторинної правової допомоги», 
продуктивне і результативне використання бюджетних коштів, виділених на 
функціонування системи безоплатної правової допомоги, оплату послуг та 
відшкодування витрат адвокатів з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги, законність, своєчасність і повноту прийняття управлінських 
рішень, а також функціонування системи внутрішнього контролю 
розпорядників бюджетних коштів

На засіданні 13 березня 2023 року (протокол № 116) народні депутати 
України та Голова Державної міграційної служби України обговорили 
питання визнання недійсними документів, що посвідчують особу громадянина 
України, у зв’язку з набранням чинності Постанови Кабінету Міністрів 
України № 1220 від 28 жовтня 2022 року.

На засіданні 14 березня 2023 року (протокол № 117) Комітет розглянув 
звіт Рахункової палати про результати аудиту ефективності використання 
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бюджетних коштів на здійснення заходів з ліквідації судів в Україні, 
затверджений рішенням Рахункової палати від 10.11.2022 № 23-3. Під час 
обговорення цього питання Комітет наголосив на глибокій занепокоєності 
ситуацією щодо недофінансування судової системи України, в тому числі під 
час дії воєнного стану. 

Повноваження Комітету щодо призначення
на посаду суддів Конституційного Суду України

Відповідно до частини другої статті 2084 Регламенту Верховної Ради 
України відбір кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України 
здійснюється на конкурсних засадах у порядку, встановленому Законом 
України «Про Конституційний Суд України», та з урахуванням особливостей, 
визначених цією статтею. Підготовку питання щодо розгляду на конкурсних 
засадах кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України у 
Верховній Раді України здійснює комітет, до предмета відання якого належать 
питання правового статусу Конституційного Суду України. У разі 
одночасного виникнення більше ніж однієї вакансії на посаду судді 
Конституційного Суду України конкурсний відбір кандидатур може бути 
оголошений і проведений відповідним суб’єктом призначення на посаду судді 
Конституційного Суду України на всі вакантні посади.

Згідно із частиною п’ятою статті 2084 Регламенту Верховної Ради 
України, частиною першою статті 106 Закону України «Про Конституційний 
Суд України» упродовж двадцяти днів з дня закінчення строку, передбаченого 
частиною другою статті 105 цього Закону, Комітет перевіряє комплектність 
документів, поданих особами, які виявили намір обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України. На підставі поданих документів Комітет 
встановлює відповідність осіб, які виявили намір обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України, визначеним Конституцією України та цим 
Законом вимогам до судді Конституційного Суду України (щодо 
громадянства, володіння державною мовою, віку, освіти і стажу), після чого 
ухвалює рішення про допуск або про відмову в допуску до конкурсного 
відбору. Якщо особа, яка виявила намір обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України, не подала всіх необхідних документів, 
визначених частиною другою статті 105 цього Закону, Комітет ухвалює 
рішення про відмову в допуску до конкурсного відбору такої особи. Згідно із 
абзацом шостим частини п’ятої статті 2084 Регламенту Верховної Ради 
України, абзацом третім частини другої статті 106 Закону України «Про 
Конституційний Суд України» якщо до конкурсного відбору допущено менше 
двох осіб, Комітет невідкладно, але не пізніше двадцяти днів, оголошує новий 
конкурсний відбір, який проводиться у порядку, визначеному цим Законом. 
Разом з тим, відповідно до абзацу другого частини п’ятої статті 108 цього 
Закону якщо за результатами оцінювання кількість кандидатів, які 
відповідають критерію високих моральних якостей, становить менше ніж дві 
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особи на кожну вакантну посаду судді Конституційного Суду України Комітет 
невідкладно, але не пізніше двадцяти днів, оголошує новий конкурсний відбір.

Комітет Верховної Ради України з питань правової політики розглянув 
на своєму засіданні 17 лютого 2023 року (протокол № 114) питання щодо 
відповідності Кармази О.О., Кваші О.О., Кириченко Ю.М., Клименка К.О., 
Копиленка О.Л., Назарова І.В., Павліша П.В., Сабодаша Р.Б., Щербанюк О.В., 
які виявили намір обійняти посаду судді Конституційного Суду України, 
визначеним Конституцією України та Законом України «Про Конституційний 
Суд України» вимогам до судді Конституційного Суду України.

На підставі пункту 3 частини першої статті 13 Закону України «Про 
комітети Верховної Ради України», частин другої, п’ятої-шостої статті 2084 
Регламенту Верховної Ради України, статей 105 -106 , 1010 і 11 Закону України 
«Про Конституційний Суд України» та частини другої статті 57 Закону 
України «Про запобігання корупції» Комітет з питань правової політики 
вирішив: 1. Визнати Сабодаша Романа Богдановича, який виявив намір 
обійняти посаду судді Конституційного Суду України, таким, що відповідає 
визначеним Конституцією та Законом України «Про Конституційний Суд 
України» вимогам до судді Конституційного Суду України (щодо 
громадянства, володіння державною мовою, віку, освіти і стажу). 2. Відмовити 
Кармазі Олександрі Олександрівні, Кваші Оксані Олександрівні, Кириченко 
Юлії Миколаївні, Клименку Кирилу Олеговичу, Копиленку Олександру 
Любимовичу, Назарову Івану Володимировичу, Павлішу Павлу Васильовичу, 
Щербанюк Оксані Володимирівні у допуску до конкурсного відбору на посаду 
судді Конституційного Суду України у зв’язку з не поданням всіх необхідних 
документів, визначених законом, за формами встановленого зразка. 3. У 
зв’язку з цим визнати наявність підстав для оголошення нового конкурсного 
відбору на посаду судді Конституційного Суду України. 4. Повернути подані 
кандидатами на посаду судді Конституційного Суду України (крім Назарова 
І.В.) документи адресантам.

Діяльність Комітету з опрацювання звернень громадян

Однією з важливих ділянок роботи Комітету є робота зі 
зверненнями громадян та вирішення питань, порушених у зверненнях. У 
відповідях, підготовлених Комітетом, надається вичерпна інформація у межах 
повноважень Комітету з метою забезпечення належного реагування. 
Комітетом за період дев’ятої сесії роботи Верховної Ради України дев’ятого 
скликання (з лютого 2023 року по вересень 2023 року) опрацьовано 2430  
листів і звернень громадян та 32 запитb на публічну інформацію.

Висвітлення діяльності Комітету

Комітет інформує громадськість про свою роботу. Так, на 
виконання Розпорядження Голови Верховної Ради України від 19 травня 2015 
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року №  699 «Про веб-ресурси Верховної Ради України» та затвердженого ним 
Положення про веб-ресурси Верховної Ради України, Комітет продовжує 
наповнювати сторінку веб-сайту Комітету, на якому можна вільно 
ознайомитися з інформацією про склад і структуру Комітету, його предмети 
відання; проведені та анонсовані Комітетом заходи (засідання Комітету, 
слухання, «круглі столи» та інші події в Комітеті); порядками денними 
засідань Комітету; протоколами та аудіозаписами засідань, «круглих столів» 
та слухань в Комітеті; стенограмами засідань та слухань в Комітеті; актами, 
прийнятими Комітетом (висновками, рішеннями, планами та звітами 
Комітету); інформацією про законотворчу діяльність (а саме: із 
законопроектами, що перебувають на розгляді у Комітеті, а також станом їх 
розгляду); відомостями щодо забезпечення взаємодії та зворотного зв'язку із 
Комітетом; фото- та аудіоматеріалами, що висвітлюють діяльність Комітету.

Робота секретаріату Комітету

Організаційно-інформаційне, консультативно-правове, методичне 
забезпечення діяльності Комітету з питань правової політики, організацію 
проведення його засідань, робочих груп та зустрічей, а також забезпечення 
діяльності народних депутатів України – членів Комітету здійснює секретаріат 
Комітету.

Працівники секретаріату Комітету постійно підвищували свою 
професійну кваліфікацію. Робота Комітету та його секретаріату будується у 
тісній взаємодії із структурними підрозділами Апарату Верховної Ради 
України, зокрема, з Головними юридичним, Головним науково-експертним, 
Головним організаційним управліннями Апарату, Головним управлінням 
документального забезпечення, Інформаційним управлінням, Прес-службою, 
управліннями комп'ютеризованих систем, з питань звернень громадян, 
Відділом зв’язків з органами правосуддя та секретаріатами комітетів 
Верховної Ради України, Дослідницькою службою Верховної Ради України.

Співпраця Комітету з органами державної влади,
органами місцевого самоврядування. Міжнародна співпраця

Комітет здійснює свої повноваження у тісній співпраці з органами 
державної влади та місцевого самоврядування, діяльність яких пов’язана з 
предметами відання Комітету. Зокрема, представники Офісу Президента 
України, Офісу Генерального прокурора України, Верховного Суду, 
Конституційного Суду України, Верховного Суду України, Вищого 
антикорупційного суду, Вищої ради правосуддя, Державної судової 
адміністрації України, Ради суддів України, Вищої кваліфікаційної комісії 
суддів України, Національного банку України, Міністерства юстиції України, 
Міністерства фінансів України, Міністерства соціальної політики України, 
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Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 
Державної міграційної служби України, Національного агенства з питань 
запобігання корупції, Національного агенства з питань державної служби, 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Рахункової палати, 
Ради національної безпеки і оборони України, Служби безпеки України, 
Національного антикорупційного бюро України, Національної асоціації 
адвокатів України, Незалежної асоціації банків України, Асоціації 
українських банків, Ради приватних виконавців України, Національного 
університету «Одеська юридична академія», Інституту держави і права імені 
В.М. Корецького НАН України, Нотаріальної палати України, Проєкту ЄС 
Право-Justice, Програми USAID «Справедливість для всіх», Фундації 
DEJURE, Міжнародної організації розвитку права IDLO, проекту Ради Європи 
«Підтримка судової влади України в забезпеченні кращого доступу до 
правосуддя» брали участь засіданнях Комітету.

Крім того, Комітет співпрацює з ОБСЄ, Радою Європи, Європейською 
комісією за демократію через право (Венеційська комісія), Представництвом 
Європейського Союзу в Україні.

Зважаючи на викладене, слід зазначити, що за період дев’ятої сесії 
роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання народними депутатами 
України – членами Комітету з питань правової політики і працівниками 
секретаріату Комітету з чітким дотриманням норм Конституції України, 
Регламенту Верховної Ради України, законів України «Про Комітети 
Верховної Ради України», «Про статус народного депутата України» створені 
необхідні умови для подальшого вдосконалення законодавства з питань, 
віднесених до предметів відання Комітету.


